

## 借“英创会”之力 开启智力提升

本报文登5月30日讯(记者 姜坤 通讯员 王开杰)

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,加快推进新旧动能转换重大工程,聚全球英才智力、助推高质量发展,文登区打造了新动能双创基地、“全球创新中心威海分中心”“威海丝路经贸合作促进中心”“文登新动能双创培训中心”,以人才优势提升创新优势、产业优势、发展优势。5月22日,文登举行了“一基地

三中心”揭牌仪式,并同步举办2018中国威海·国际英才创新创业大会文登分会场活动。

新动能双创基地分为人才培训与创业指导、科技孵化和新技术企业培育、新业态新模式示范与展示、优势产业和项目引进四大功能板块。全球创新中心威海分中心作为新动能双创基地重要板块之一,主要依托国际平台资源优势,发挥威海智能装备、智慧物流、新材料、大数据、食品深加工、大健康等区域优势,打造

集国际人才汇集与论坛、技术交易与服务、技术研发与孵化、成果鉴定与推广的综合性专业化国际平台,实现产学研合作,强化人才交流、激发创新活力、推动成果落地,从而加快培育经济持续增长新动力,打造区域产业名片及提升核心竞争力。

在同期举办的2018年中国威海·国际英才创新创业大会中外科学家人企业家走进文登座谈会上,与会领导和嘉宾共同观看了文登城市宣传片,

全球创新中心执行总裁杰夫·里德,华融医疗基金总裁吕建国,俄罗斯微硼纳米科技公司首席创新官亚历山大·阿诺金等10多位科学家和企业家围绕创新理念、科技成果、高端技术等内容进行了深入交流,为文登发展提出了建设性意见。

会后,中外科学家、企业家分别深入地方重点企业实地对接洽谈,详细了解企业的发展历程、生产经营情况,并就营商环境、产品质量管理和

智能改造、企业合作意向等话题展开讨论。

活动期间,还举办了科技创新驱动新旧动能转换的文登路径专题讲座,邀请科技部中国科学技术发展战略研究院研究员、全球诺贝尔奖中国秘书长赵刚,围绕科技创新如何驱动新旧动能转换作专题辅导,提升新形势下领导干部推进科技创新工作的理论素养和业务能力,对加快推动全区新旧动能转换具有十分重要的指导意义。

## 《关于综合整治高考、中考环境的通告》

高考、中考临近,为进一步综合整治考试环境,区公安分局、住房与城乡建设局、环保局、综合行政执法局联合通告,高考、中考备考及考试期间,特别是考试和考生休息时间,禁止燃放烟花爆竹,禁止工业噪声、建筑噪声、文化娱乐噪声、市场噪声、交通噪声的干扰,现将有关事宜通告如下:

一、高考、中考备考及考试时间为6月1日至6月14日。高考考试时间为6月7日至8日,中考考试时间为6月12至14日。

二、禁止燃放烟花爆竹

竹及禁止工业噪声、建筑噪声、文化娱乐噪声、市场噪声、交通噪声区域:一中、新一中、南海高中考点周边500米以内,考试、备考期间,在此范围内影响考生考试和休息的建筑工地及其它引起噪音项目必须停工。城区各居民区周边500米以内,考试、备考期间,早7:30以前,中午12:00-14:00,晚6:00以后,在此范围内影响考生考试和休息的建筑工地及其它引起噪音项目必须停工。

三、全区各单位和市民必须严格遵守本通告规定,

积极配合有关部门做好高考环境综合整治工作,共同为考生打造安静和谐的考试环境和休息环境,欢迎广大市民监督。对违反本通告规定,区政府责成相关部门将依法予以严厉处罚。区住建局建管处举报电话:8462415;区环保局举报电话:8808025;区综合行政执法局举报电话:8987028;违规燃放烟花爆竹情况,请拨打110举报。

特此公告。

文登区公安分局  
住房与城乡建设局  
环境保护局  
综合行政执法局

平要求较低的操作工、维修工、缝纫工、电工、普工等岗位外,还有销售、仓储管理、项目主管、行政管理、财务会计等众多专业技能岗位。

据人力资源市场统计,此次参会应聘的求职者达750多人,现场达成就业意向311个,不同程度地缓解了企业对各类人才的需求。

## 大型综合类招聘会举行

本报文登5月30日讯(通讯员 王晓涵) 为了更好地满足全区用人单位对各类人才的需求,为企业发展集聚新动能,让求职者找到满意的工作岗位,5月30日,区人力资源市场举办了以“赢在职场·成就梦想”为主题的大型综合类招聘会。

此次招聘会汇集了全区发展空间大、工资价位高、福利待遇好的天润曲轴、迪素药业、威力工具、万图高分子等68家企业参加,提供的就业岗位达2196个。这些岗位中除了部分对文化水平、技能水

## “创青春创未来”创客沙龙开讲了

搭建创业青年交流平台,精准指导创业者创业

本报文登5月30日讯(通讯员 温丽萍) 5月24日,团区委在绿谷孵化器“绿色智想空间”举办以“创青春创未来”为主题的创客沙龙讲座,邀请产品和建筑跨界设计师李久太博士授课。

来自我区的20多名青年创业者现场聆听了讲座。李久太博士以“产品与产品设计”为切入点,将理论与自身实践

相结合,以案例的形式,深入浅出地讲述了好设计的标准、市场目标、市场营销等理念,既通俗易懂,又深刻实用。互动环节里,青年创业者和李博士就西洋参包装设计、家纺产品设计等问题进行了深入交流。最后,团区委还就本次活动反馈和青年创业困难等征求了意见,为今后的工作提供参考和依据。

据了解,在以往开展观摩学习、资金支持等创业工作的基础上,今年,团区委围绕新旧动能转换和青年创业创新等,将“引进来”作为常态化活动方式,邀请国内优秀青年创业者来文分享创业经验,搭建创业青年交流平台,建立一支高水平的创业导师团,精准指导创业者创业,为全区创业青年提供坚强后盾。

## “益暖文登·志愿服务社区行”走进金山

本报文登5月30日讯(通讯员 宋晓宁)

5月25日上午,由区委组织部主办,区文明办、团区委和金山管委承办的“益暖文登·志愿服务社区行”(金山站)活动在金园社区举行。

活动现场设有政策咨询区、义务服务区、演出互动区、资讯普及区、医疗保健区等多个区域,来自各社会组织、青年志愿者协会理事单位的工作人员现场为居民提

供理发、眼镜维修、家电维修、免费推拿等服务,还有来自中心医院、皮肤病医院等单位的志愿者,给社区居民带来健康查体、心肺复苏急救知识讲解等便民服务。

“益暖文登”系列活动是我区社会组织党建工作的一项重要内容,着重创建品牌和培养典型。活动以群众需求为导向,组织各类社会组织开展法律援助、助教义诊、扶贫济困等各类公益活动,促

进社会组织参与社会管理,有效服务群众。

“为搞好这次活动,我们准备了一个多月的时间,发动了100多名志愿者到场服务,协调蒲公英、爱心联盟、手拉手等多家社会组织到场服务,参加活动的市民超过了1000人。”金山党委书记于春开告诉记者,希望通过这次活动能够吸引更多的居民加入到社区志愿服务的行列,为社区服务作出更多的贡献。

